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Η Bosch Rexroth διορίζει τον Thomas Donato ως μέλος
του Διοικητικού Συμβουλίου για τα Κινητά Υδραυλικά
Συστήματα
Jan Saeger | 15/12/2021 | Lohr am Main

Περαιτέρω κίνητρα για ανάπτυξη και τεχνολογικό μετασχηματισμό
• Μερική ανακατανομή καθηκόντων του Διοικητικού Συμβουλίου με στόχο την επίτευξη ανάπτυξης

• Με πλούσια διεθνή πείρα στις πωλήσεις και την τεχνολογία, ο Thomas Donato θα ηγηθεί
της Επιχειρηματικής Μονάδας Κινητών Υδραυλικών Συστημάτων, επιπλέον της θέσης του στο
Διοικητικό Συμβούλιο

• Ο Holger von Hebel θα επικεντρωθεί στα καθήκοντά του ως Οικονομικός Διευθυντής και
Διευθυντής Βιομηχανικών Σχέσεων

• Ο Guido Hettwer θα τεθεί επικεφαλής της Επιχειρηματικής Μονάδας Βιομηχανικών Υδραυλικών
Συστημάτων

• Ο Δρ. Steffen Haack θα επικεντρωθεί στα καθήκοντά του ως μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου
υπεύθυνο για τη Μηχανολογία και Επικεφαλής του τομέα Νέων Επιχειρηματικών Δραστηριοτήτων

Thomas Donato, μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου υπεύθυνο για τα Κινητά Υδραυλικά Συστήματα και επικεφαλής της
Επιχειρηματικής Μονάδας Κινητών Υδραυλικών Συστημάτων της Bosch Rexroth από την 1η Ιανουαρίου 2022 (πηγή εικόνας:
Bosch Rexroth).

Lohr a. Main – Η Bosch Rexroth διόρισε τον Thomas Donato στη θέση του μέλους του Διοικητικού
Συμβουλίου που είναι υπεύθυνο για τα Κινητά Υδραυλικά Συστήματα από την 1η Ιανουαρίου
2022. Ο Donato θα ηγηθεί της Επιχειρηματικής Μονάδας Κινητών Υδραυλικών Συστημάτων, της
μεγαλύτερης επιχειρηματικής μονάδας της Bosch Rexroth, επιπλέον των άλλων καθηκόντων
του. Θα πραγματοποιηθεί ανακατανομή ορισμένων καθηκόντων στο πλαίσιο του Διοικητικού
Συμβουλίου.

Ο Thomas Donato (49) μετακινείται στο δυναμικό της Bosch Rexroth από τη Rockwell Automation,
όπου ήταν Στέλεχος και Ανώτερος Αντιπρόεδρος Παγκόσμιων Πωλήσεων και Μάρκετινγκ. Εργάστηκε
περίπου 18 χρόνια στην εταιρεία, αναλαμβάνοντας διάφορες αρμοδιότητες σε τεχνικό και
περιφερειακό επίπεδο. Ο Rolf Najork, μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου της Robert Bosch GmbH και
Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου της Bosch Rexroth AG, δήλωσε: «Με την ένταξη του Thomas
Donato στο δυναμικό της Bosch Rexroth, καλωσορίζουμε ένα στέλεχος με πλούσια διεθνή πείρα: Θα
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εισφέρει σημαντική πελατοκεντρική προσέγγιση και ευρεία πείρα στους τομείς του εξηλεκτρισμού,
του αυτοματισμού, της ρομποτικής και της εξυπηρέτησης. Θα δοθεί έτσι ένα ακόμα έναυσμα για την
προώθηση της στρατηγικής ανάπτυξης του τομέα των Κινητών Υδραυλικών Συστημάτων. Ανυπομονούμε
να συνεργαστούμε μαζί του στο Διοικητικό Συμβούλιο.»

Πριν να εργαστεί στην ειδικευμένη στους αυτοματισμούς Rockwell, ο Donato εργάστηκε για περίπου
οκτώ χρόνια στην ABB Robotics. Μετά την πρακτική άσκησή του ως τεχνικός ραδιοφώνων και
τηλεοράσεων, ο Donato σπούδασε στο Darmstadt, όπου απέκτησε πτυχίο μηχανολογίας. Ο Thomas
Donato δήλωσε: «Ανυπομονώ πάρα πολύ να συνεργαστώ με τους πελάτες και τη διεθνή ομάδα Κινητών
Υδραυλικών Συστημάτων. Μαζί, θα αξιοποιήσουμε τις δυνατότητες που προσφέρει ο τεχνολογικός
μετασχηματισμός των αυτοκινούμενων μηχανημάτων και, επομένως, θα αναπτύξουμε περαιτέρω
την ισχυρή θέση που κατέχει η Bosch Rexroth στην αγορά των κινητών υδραυλικών συστημάτων.» Ο
Donato θα αναλάβει τη θέση του επικεφαλής της Επιχειρηματικής Μονάδας των Κινητών Υδραυλικών
Συστημάτων από τον Holger von Hebel, ο οποίος συνέχισε να ηγείται της επιχειρηματικής μονάδας όταν
ανέλαβε τον ρόλο του Οικονομικού Διευθυντή και του Διευθυντή Βιομηχανικών Σχέσεων της Bosch
Rexroth τον Οκτώβριο.

Μερική ανακατανομή εκτελεστικών καθηκόντων με στόχο την επίτευξη ανάπτυξης

Η νέα θέση στο Διοικητικό Συμβούλιο για την Επιχειρηματική Μονάδα των Κινητών Υδραυλικών
Συστημάτων σημαίνει ότι το Συμβούλιο θα αποτελείται από έξι μέλη. Με τη συγχώνευση καθηκόντων
στις επιχειρηματικές μονάδες, δεν θα χρειαστούν πρόσθετες θέσεις διευθυντικών στελεχών. Najork:
«Με τον διορισμό του Thomas Donato και την ανακατανομή καθηκόντων, το Διοικητικό Συμβούλιο
εστιάζει ξεκάθαρα στην οικονομική μεγέθυνση και την περαιτέρω τεχνολογική ανάπτυξη της Bosch
Rexroth.»

 Ο Hettwer τίθεται επικεφαλής της Επιχειρηματικής Μονάδας Βιομηχανικών Υδραυλικών
Συστημάτων

Μια άλλη αλλαγή θα πραγματοποιηθεί στις επιχειρηματικές μονάδες την 1η Ιανουαρίου 2022: Ο Guido
Hettwer θα τεθεί επικεφαλής της Επιχειρηματικής Μονάδας Βιομηχανικών Υδραυλικών Συστημάτων.
Θα αναλάβει τη θέση του Δρ. Steffen Haack, μέλους του Διοικητικού Συμβουλίου, υπεύθυνου
Μηχανολογίας, και Επικεφαλής του τομέα Νέων Επιχειρηματικών Δραστηριοτήτων. Ο Haack παρέμεινε
και αυτός υπεύθυνος για την Επιχειρηματική Μονάδα των Βιομηχανικών Υδραυλικών Συστημάτων
επιπλέον της θέσης του στο Διοικητικό Συμβούλιο, μετά τον διορισμό του σε αυτό. Ο Hettwer είναι
επί του παρόντος επικεφαλής πωλήσεων στον τομέα των Βιομηχανικών Υδραυλικών Συστημάτων και θα
διατηρήσει αυτή τη θέση στο μέλλον, επιπρόσθετα στα νέα καθήκοντά του.

Βασικές πληροφορίες Bosch Rexroth
Η Bosch Rexroth, ένας από τους κορυφαίους στον κόσμο προμηθευτές τεχνολογιών μετάδοσης κίνησης
και συστημάτων ελέγχου, εξασφαλίζει την αποδοτική, ισχυρή και ασφαλή κίνηση μηχανημάτων και
συστημάτων οποιουδήποτε μεγέθους. Η εταιρεία συγκεντρώνει παγκόσμια πείρα εφαρμογών στους
τομείς αγοράς των φορητών εφαρμογών, των εφαρμογών μηχανημάτων και της μηχανολογίας, και
των αυτοματισμών εργοστασίου. Χάρη στα έξυπνα εξαρτήματά της, τις προσαρμοσμένες λύσεις και
υπηρεσίες συστημάτων της, η Bosch Rexroth δημιουργεί το απαραίτητο περιβάλλον για πλήρως
συνδεδεμένες εφαρμογές. Η Bosch Rexroth προσφέρει στους πελάτες της τεχνολογία υδραυλικών
συστημάτων, ηλεκτρικών μονάδων μετάδοσης κίνησης και συστημάτων ελέγχου, τεχνολογία
γραναζοκιβωτίων και τεχνολογία γραμμικής κίνησης και συναρμολόγησης, συμπεριλαμβανομένου
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λογισμικού και διεπαφών για το Internet of Things. Με εγκαταστάσεις σε περισσότερες από 80 χώρες,
οι πάνω από 29.600 συνεργάτες μας είχαν έσοδα πωλήσεων περίπου 5,2 δις ευρώ το 2020.

Βασικές πληροφορίες Bosch
Ο Όμιλος Bosch είναι κορυφαίος στον κόσμο προμηθευτής τεχνολογίας και υπηρεσιών. Απασχολεί
περίπου 395.000 συνεργάτες παγκοσμίως (στοιχεία της 31ης Δεκεμβρίου 2020). Η εταιρεία
πραγματοποίησε πωλήσεις αξίας 71,5 δις ευρώ το 2020. Οι δραστηριότητές της κατανέμονται σε
τέσσερις επιχειρηματικούς τομείς: Λύσεις Κινητικότητας, Βιομηχανική Τεχνολογία, Καταναλωτικά Αγαθά
και Τεχνολογία Ενέργειας και Κτιρίων. Ως κορυφαίος πάροχος του IoT , η Bosch προσφέρει καινοτόμες
λύσεις για έξυπνα σπίτια, για τη Βιομηχανία 4.0 και για συνδεδεμένη κινητικότητα. Το όραμα της Bosch
για την κινητικότητα είναι να είναι βιώσιμη, ασφαλής και συναρπαστική. Χρησιμοποιεί την τεχνογνωσία
της στην τεχνολογία αισθητήρων, στο λογισμικό και στις υπηρεσίες, καθώς και το δικό της IoT cloud ,
για να προσφέρει στους πελάτες της συνδεδεμένες λύσεις σε διάφορους τομείς από μία ενιαία πηγή.
Ο στρατηγικός στόχος του Ομίλου Bosch είναι να διευκολύνει τη συνδεδεμένη καθημερινότητα με
προϊόντα και λύσεις που είτε περιέχουν τεχνητή νοημοσύνη ή έχουν αναπτυχθεί ή κατασκευαστεί με
τη βοήθειά της. Η Bosch βελτιώνει την ποιότητα ζωής σε όλον τον κόσμο με προϊόντα και υπηρεσίες
που είναι καινοτόμα και προκαλούν ενθουσιασμό. Εν συντομία, η Bosch δημιουργεί τεχνολογία που
έχει «Εφευρεθεί για τη ζωή». Ο Όμιλος Bosch περιλαμβάνει τη Robert Bosch GmbH και τις περίπου
440 θυγατρικές και περιφερειακές εταιρείες της σε περίπου 60 χώρες. Συμπεριλαμβανομένων των
εταιρείων πωλήσεων και service, το παγκόσμιο δίκτυο παραγωγής, μηχανολογίας και πωλήσεων της
Bosch καλύπτει σχεδόν κάθε χώρα του κόσμου. Με περισσότερες από 400 εγκαταστάσεις παγκοσμίως,
ο Όμιλος Bosch διαθέτει ουδέτερο ισοζύγιο άνθρακα από το πρώτο τρίμηνο του 2020. Η βάση για τη
μελλοντική ανάπτυξη της εταιρείας είναι η καινοτόμος δύναμή της. Σε 129 εγκαταστάσεις σε όλον τον
κόσμο, η Bosch απασχολεί περίπου 73.000 συνεργάτες στον τομέα της έρευνας και της ανάπτυξης, από
τους οποίους περίπου 34.000 είναι μηχανικοί λογισμικού.
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